

# 十月男婴打翻暖瓶大面积烫伤

18%的皮肤需要植皮,各地好心人纷纷献爱心

1月24日中午,十个月大还没断奶的男婴梁佳豪不小心把正在烧水的暖瓶打翻。被医院诊断为三度烧伤,烧伤面积达25%。27日下午开始,小佳豪的情况开始在微博和微信群大量转发,引来全国各地的好心人关注,四川、广州、新疆的好心人也纷纷打来善款,助小佳豪渡过难关。

文/片 本报记者 李大鹏  
实习生 杨景诒

## 脱下孩子裤子 扯下一层皮

小佳豪一家三口住在海阳东村镇,姥姥在烟台开发区打工,母亲王卫卫便带着他来开发区玩。24日,王卫卫上厕所时正用热得快烧开水,担心小佳豪打翻,她离开时便把烧着开水的暖瓶放在了门后。可当王卫卫离开后,小佳豪还是打翻了门后的暖瓶。听到孩子哭声,母亲赶紧脱下了孩子被开水浸透的裤子,但随之脱下的还有孩子大腿上的皮。

王卫卫赶紧把孩子送到烟台开发区医院,随后转到了107医院,在107医院住院的一天半内,孩子一直高烧、抽风。25日晚,小佳豪休克,随后转到烟台毓璜顶医院进行救治。

烟台毓璜顶医院烧伤整形科副主任王鹏告诉记者,25日佳豪休克转到毓璜顶医院,几乎没有什么反应,各方面情

况非常差。“创面很深,主要集中在两个下肢、会阴、屁股、肚子,总共烫伤的面积在25%,需要植皮的18%。”

## 孩子刚会叫妈妈 还没有断奶

“本来是想带孩子出来玩几天,没想到我一时没注意就出了这么大的事。”说到孩子,王卫卫忍不住身体都颤抖起来,逐渐哽咽。

孩子的姑姑说,自从孩子出事以后,嫂子就吃不下也睡不着,亲戚都劝她多喝点水好给孩子喂奶。躺在重症监护室的孩子目前没法吃母乳,只能吃点鸡蛋膏,喝点奶粉。“孩子四五天前刚会叫‘妈妈’,伤成这样,我怎么吃得下。”王卫卫抽泣着说。

王卫卫没工作,家里就靠孩子的爸爸梁庆军。梁庆军在海阳一家烧烤店工作,每个月只有三千元的收入。一天一万元多元的费用,让这个家庭难以负担,后续的手术和整形费用等,十几万也不够。



可怜的小佳豪身上大面积烫伤,病情危重。

## 好心人朋友圈转发 十小时筹万元善款

28日中午,海阳一家名叫娶姿坊的母婴用品店的店主林女士带着一万五千元现金和奶粉等婴儿用品,从海阳赶了过来。当这些钱交到孩子爸爸手里时,梁庆军顿时泣不成声。她安慰梁庆军说:“医疗费不够你再联系我们,我们想办法再凑。”

林女士是福建福州人,本是一名空姐,后来下海创业,在海阳开了这家母婴用品店,现在已经是一个一岁半女孩的妈妈。这些钱是她

和育儿群里的妈妈们还有林女士福州的朋友共同筹集的。27日下午五点半开始,林女士在朋友圈转发,仅十个小时就凑了一万多块钱。“没有孩子的人可能感受不到,平时我们看到孩子摔倒了都心疼,更何况孩子都那样了。”说着说着,林女士的眼眶也开始泛红。

看到小佳豪的情况后,全国各地的许多好心人也在为梁佳豪担心,梁庆军的手机隔几分钟就会收到有人汇款的短信提醒。微信上也有很多陌生人加了他的好友,给他发红包,祝孩子早日康复,让一家人感觉暖暖的。

## 青岛2月3日起 可网上预选车牌

本报青岛1月30日讯(记者 张晓鹏 通讯员 栾心龙) 网上选择自己喜欢的车牌号码,下月将可实现。记者从青岛交警支队了解到,青岛市互联网交通安全综合服务平台互联网选号业务将于2016年2月3日9时开通运行。

青岛市互联网交通安全综合服务平台机动车和驾驶人业务开通后,市民可登录“<http://sd.122.gov.cn>”预选机动车号牌、补换牌证合格标志等。青岛交警支队相关负责人介绍,青岛市互联网选号业务将于2月3日9时开通运行,个人用户需网上注册、单位用户需到辖区车管分所窗口注册后方可预选号牌。

此次新选号系统投放的初始号段为鲁B0B0A1至鲁B9C9Z9,当可选号牌低于5万时,系统将自动按字母顺序随机递补号牌到号池中。预选成功的号牌从次日起三个工作日有效,逾期未办理不仅会失效,系统还会将该用户记入黑名单,两年内不能在网上办理预选号。

## 虽然没违法行为 看到交警就想跑

本报日照1月30日讯(记者 彭彦伟 通讯员 王园园) 近日,日照交警莒县大队民警在对一辆拖拉机进行检查时,驾驶员竟加速逃跑,后被民警拦下。经查,该驾驶人证件齐全并无交通违法行为,原来是驾驶人看到交警就害怕,第一反应就是跑。

1月27日,民警在国道206与泰安路交叉路口对一辆拖拉机进行检查时,发现车辆破旧不堪,便示意司机靠边停车,接受检查。然而,该车驾驶人看到执勤民警后,非但没有停车的迹象,反而加速前冲。执勤人员在一村庄内才将其拦下。

执勤民警对其进行检查,证件齐全且无交通违法行为,驾驶员的逃跑原因让民警哭笑不得。“看到交警就害怕,第一反应就是跑。”驾驶人吴某说。因不配合交警的工作,民警对吴某进行了警告教育。

# 遭抢劫后被裸身绑树上冻死

## 淄博一劳务市场工人深夜遭不幸,三名嫌疑人抢走200元

文/片 本报记者 刘光斌  
通讯员 李淑娟

在淄博张店区,一男子清晨被发现死在路边小树林里,全身赤裸,他是被自己的衣服绑在树上,人跪在树前。到底何人下此毒手?淄博张店公安分局刑侦大队七中队经过侦查,终于将三名犯罪嫌疑人抓获归案。

## 死者全身赤裸 被秋衣裤绑住

2015年12月19日早晨,张店大张劳务市场西路旁的小树林里,一名工人准备小解时,发现一男子全身赤裸跪在一棵树旁,头上全是血迹。

警方接到报警后立即赶到现场,裸身男子已死去。经过勘察,死者双手被自己的秋衣裤绑在一棵树上,全身跪伏。其衣裤散落在周边。尸体一旁一根木棍有血痕。

民警在死者不远处,发现了一个工人喝水的杯子及一块没了电池的手机。随后,警方经过调查确认死者为劳务市场沂源籍工人郭某。

张店警方成立专案组,经过调查摸排,在劳务市场门口的视频监控中发现了蛛丝马迹。视频显示,18日21时左右,小树林外的路边有3名男子在此休息,此时一名男子向他们走来,脚步踉跄。3名男子随即上前,抓住男子便开始殴打。随后,3人将男子拖入小树林,约一个小时后,3人从小树林



犯罪嫌疑人就是把受害人脱光了绑在这片小树林里,一夜过后受害人不幸身亡。

走出打车离开。  
警方推断,被打男子便是死者郭某,而3名打人男子具有重大嫌疑。

## 三名嫌疑人作案后 从容住店消费

虽然发现了3名嫌疑人,但无法从视频上确认3人的具体身份,随后警方通过大量摸排走访,获知3人的体貌特征,并发现3人乘坐出租车在张店西六路华侨城附近下车。

警方在嫌疑人下车地点进行继续摸排得知,3人买了一些食品后便继续向南,搭乘第二辆出租车直接来到了张店西一路某公寓附近。经调查,3人实际上是来到附近一小饭店中消费,后继续向南走

进了张店安乐街。  
安乐街上有众多小旅馆,经过逐户排查,在其中一家旅馆发现3人的入住记录,但是人已经离开。在搜查时,警方发现了3人丢弃的衣服和鞋子,上面沾了大量血迹。

19日下午,民警在另外一家旅馆发现了其中两人的踪迹。18时左右,正在房中休息的徐某被民警当场控制。21日晚,民警在兴学街某旅馆将王某抓获。1月21日,警方获得在逃嫌疑人王某返乡线索,赶赴滨州将王某抓获。

## 抢劫后将人打昏 绑树上是防报警

三名嫌疑人为何杀人?手段又为何如此狠毒?

据警方审讯,3名嫌疑人也是劳务市场工人,事发当晚3人聚在一起饮酒,酒后在路旁休息聊天。由于近期工作机会少,身上没钱,便生出歹念。21时许,郭某饮酒后步行返回,正好被3人撞见。在徐某的提议下,3人上前对郭某实施殴打并向其索要财物,郭某坚称没有钱。3人便将郭某拖入小树林,用随手捡到的木棍砸其头部,致使郭某昏厥。

随后3人将郭某衣服脱光,翻找出两百多元现金。因怕郭某醒来后报警,3人便用郭某的秋衣裤将其绑在树上,将其手机电池抠出丢在一旁,随后离开。郭某被打后由于天寒地冻导致死亡。

目前,三名犯罪嫌疑人已经被张店警方刑事拘留。

## 卖含铝包子 两店主被拘留

本报临沂1月30日讯(记者 高祥 通讯员 王庆龙) 临沂市罗庄区两家包子店店主在加工包子时非法添加含铝泡打粉,经公安食药环侦部门鉴定,其所卖包子为含铝包子,近日,这两名店主因在食品中添加对人体有害的物质被当地公安部门行政拘留。

临沂市罗庄公安分局美澳派出所接群众举报后,组织民警与分局食药环侦查大队民警一起,对辖区售卖包子的店铺进行了清查。在清查活动中,民警分别抓获两名在食品中添加对人体有害的物质违法行为主体。其中,临沂市罗庄区黄山镇男子孙某华自2012年1月以来,在盛庄街道十里堡村经营的包子店内,加工包子时非法添加含铝的泡打粉;临沂经济开发区朝阳街道妇女王某芳自2011年11月以来,在盛庄街道大埠东村经营的包子店内,使用含铝的泡打粉加工包子。